



اختبار الفصل الأول في مادة العلوم الفيزيائية(( ديسمبر 2009))
ثانوية معزو أسعيد عين الكبيرة 
الأقسام النهائية : ع ت    .  ر  .    ت ر
الفيــــــزياء
التمرين الأول:
1 – أكتب رموز الانوية ( أو جسيمات أخرى) المستقرة والموافقة للخانات الرمادية في المخطط التالي (نقل جزئي للمخطط)

2 – أوجد العلاقة التقريبية بين عدد النيترونات وعدد البروتونات والمحققة للأنوية المستقرة والموجودة في المخطط التالي .

هل هذه العلاقة محققة من أجل الأنوية الثقيلة ?

3 – a – ضع رموز الأنوية المشعة :  
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 .   في هذا المخطط . 
b      - أشرح إلى نوع التفكك الإشعاعي الذي يحدث لهذه الأنوية .
4 – أين توجد الأنوية المشعة لـ.
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 EMBED Equation.3  [image: image8.wmf]

 EMBED Equation.3  [image: image9.wmf]
5 – أكتب معادلات تفاعلات التفككات . 
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 للرادون. 
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  . للبوتاسيوم.
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  للفوسفور.
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 للسيزيوم.
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للبولونيوم.  
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للكوبالت 
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التمرين الثاني:
يشمل عنصر اليورانيوم الطبيعي أساسا على نظيرين (
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   فقط النظير 
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 قابل للأنشطار 

1 – أعط تركيب نواتي اليورانيوم المذكورتين ?

2 – ماالمقصود بنواة شطورة . أنوية نظائر 

في مفاعل نووي . يمكن لنواة يورانيوم 235 . تحت تأثير نيترون بطيء . أن تنقسم إلى نواتين أخف وتعطي نيتروتات أخرى . العديد من التفاعلات تكون ممكنة  . نعتبر أن اصطدام نيترون بنواة يورانيوم 235 يعطي نواة ستونسيوم 
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3 – أكتب المعادلة الحاصلة عند اصطدام نيترون بنواة يورانيوم . 

4 – أشرح لماذا يمكن لتفاعل الأنشطار أن يكون مصان ذاتيا ?

النيترونات الناتجة تكون سريعة لأن التفاعل يحررطاقة كبيرة  . هذه النيترونات يلتقطها النظير 
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ويعطي نظيرا  جديد مشعا 

5 – أكتب معادلة التقاط نيترون بنواة يورانيوم ?

يتحول النظير المشع بعد ذلك إلى نبتينيوم
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ثم إلى نواة بلوتونيوم قابلة للأنشطار 
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بمتتالية تفككات 
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6 – ماهو الجسم الناتج خلال التفكك 
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7 – أكتب معادلات التفاعلات المتتالية لهذه التفككات  . 

لكي يصبح تفاعل ابشطار اليورانيوم 135 هو الراجح . يجب إبطاء النيترونات . يمكن إبطاء هذه النيترونات بالتصادمات التي

تحدث مع الأنوية في وسط مهدىء (غرافيت أو الماء) 

8 – أحسب الطاقة المحررة بانشطار نواة يورانيوم 235 بـ الجول ثم بـ الميغاإلكترون فولط . 
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